



爱需要分享

周口莲花路小学三(2)班 袁照华 132126

今年的圣诞节和往年不一样,没有飞舞的雪花,只有温暖的阳光;最重要的是我们小记者们相约在一起,度过了一个开心快乐的圣诞节。

上午,我和小伙伴们如约来到活动地点——优尼卡外语学校。我们戴上圣诞帽后被分成三组,帮助圣诞老人装饰圣诞树。大家带来了许多礼物,有糖果、有文具盒、有洋娃娃、还有小杯子等等,五颜六色的礼物挂满了圣诞树,漂亮极了!我带了一个苹果,因为我听说圣诞节

如果吃苹果来年就会平平安安,我想把平安、幸运和爱带给世界上每一个人。装饰万圣诞树后,我们一起跳起了舞,我表演的歌舞《小红帽》给大家带来了开心和快乐。最后,圣诞老人还送给我们小记者许多精美礼物。

回到家后,我把圣诞老人送给我的圣诞帽给妈妈戴上,“妈妈,圣诞节快乐!”妈妈笑呵呵地摸着我的脸蛋说:“谢谢宝贝,这是妈妈收到最温暖的礼物。” (辅导老师:冯莉)



我的邋遢老爸

周口纺织路小学三(3)班 谭怡然 编号:132023

不知道上帝怎么安排的,让我洁癖的老妈嫁给了我的邋遢老爸!

自从我记事起,听到最多的就是妈妈数落爸爸:“你要讲究卫生,给孩子做个榜样。”但是,直到现在,特别爱干净的妈妈也没有教育好“顽固”的爸爸。

先说说我老爸刷牙、洗脸、还有洗澡的这些鸡毛蒜皮事儿吧,用一句毫不夸张的话说,他洗脸、刷牙的时候最多用一大口水,洗澡也是三下五除二,转眼之间就算洗结束了。妈妈唠叨他,他总是找各种理由应付,说自己不脏,需要节约用水等。

还有,爸爸吃饭前不注意洗手,妈妈责怪他还不如孩子讲究个人卫生,他也会两眼一眯:“不干不净,吃了没病。”让妈妈简直无语。爸爸最喜欢一边看电

视,一边吃东西,弄得地板上全是垃圾。有时候,我担心被妈妈看见后爸爸又要挨妈妈的批评,我就悄悄地帮爸爸把垃圾清理得干干净净。

的确,我感觉老爸这个不爱卫生的习惯需要尽快改正。所以,作为我家环保小卫士的我一定要负起这个责任来,让爸爸彻底改掉身上的所有坏毛病。其实爸爸在许多方面都表现挺好的,亲戚邻居都夸奖他的人品,能吃苦,很敬业。如果他学会讲卫生了,那就是一个完美的男子汉了,我和妈妈将会更加爱他。

果不其然,终于有一天,我的老爸变得让我和妈妈都对他刮目相看了,他不但爱干净了,而且还会主动帮妈妈干些家务活。爸爸,你是好样的。我和妈妈更加爱您! (辅导老师:杨秀珍)



越长大越想留住时间

周口榆树园小学六(1)班 程越 编号:131977

时间来去匆匆,它会满足小小孩童想要迫切长大的愿望,也会满足嫩嫩幼苗想要开花的理想;可是,它却无法让人们想要时光倒流,青春再返的愿望。是的,在我们仅有一次的生命里,每分每秒都是极其珍贵的。

看着长得越来越高的自己,我的心里是掩饰不住的雀跃和欢欣。可是,爸爸妈妈却在不知不觉中慢慢长出了白发。记得前几天,妈妈正在梳头,却发现了几根白色的头发,便坐在椅子上,要我帮她再仔细的找一找,还有没有其它的白发。我像一个兔子一样蹦蹦跳跳来到妈妈面前,仔细地找着。不大一会儿,我就找到了五六根白发,每次我都像发现了新大陆一样惊叫着递到妈妈手中,妈妈用手接过白发,放在手心,静静地看着。过了好大一会儿,妈妈叹了口气,说:“老了!”那无可奈何地语气,仿佛是一个沉重的锤子,在

我心头重重地敲了一下。我的手,在不知不觉中放慢了速度,亲爱的妈妈啊,这一刻,我是多想凝固时间,让您的叹息消失在时间里,让您能够永葆青春。

小时候,爸爸在我心目中是最高大的。因为爸爸那么强壮,那么高,我是那么崇拜爸爸。每次,爸爸都能将我举过头顶,旋转着。而现在,我站在爸爸面前,却发现自己的个子已经快要和爸爸一样了,我已经算是半个大人了吧!爸爸看着我,笑眯眯地说:“也许,明年你就和我一样高了,或者比我更高!那时,你就不再是一个小孩子了!”亲爱的爸爸,我多希望,时间在这一刻凝固。那样,我就可以永远在你身边嬉笑着……

亲爱的爸爸妈妈啊!如果,我也有一个马良的神笔,我一定要画出让你们青春的灵丹妙药,画出让这个青春世界的灵丹妙药!

(辅导老师:李俊美)



醉人的月亮

周口六中七(4)班 高昕逸 编号:131568

一提到月亮,人们总是把它当做思念的象征。古诗云:“举头望明月,低头思故乡。”“海上生明月,天涯共此时。”“露从今夜白,月是故乡明……”然而,在我的心里,月亮却是变幻莫测令人陶醉的。

有时,月亮是弯弯的,像小船在浩瀚的大海里游荡,它还像香蕉和镰刀,引出人们无限的遐想,月亮更像老奶奶笑眯眯的眼睛,慈祥地凝视着大地。

玉盘似的月亮挂在夜空,给大地披上了一身银装。又圆又大的月亮好似小姑娘的脸,透过柳梢,露出娇容。明镜似的月亮的倒影,被水中穿梭的鱼儿分成几半儿。

夜色朦胧中,雾气缭绕下的月亮更唯美。它好似害羞的少女,躲在云层里,一会儿又偷偷探出头来,旁边那一朵朵轻云犹如它的面纱,把天空显得更神秘了。皎洁的月光透过云层,洒在窗台上,窗台宛如变成了银色。这时的月亮有种朦胧美,看得使人心醉……

阴天时的月亮,好像很难过,没有星星们的陪伴,自己孤零零的在一片漆黑的天空上熠熠发光,抬头望见那月亮真想上去陪陪它呢。

千姿百态的月亮,把平静、无味的夜空装点的更加醉人、美丽!

(辅导老师:刘伟)



我的作文出书了

周口八一路二小五(1)班 马深龙 编号:3176

前几天,爸爸告诉我,我的作文被《周口晚报》收录出书了。我一听高兴地跳了起来,恨不得立刻把书拿到手欣赏一番。

星期六的上午,爸爸把“《小记者佳作欣赏》——《周口晚报》创刊十周年作品选”一书带了回来,我立刻跑上前去,一把从爸爸手中将书接了过来,迫不及待地翻阅起来。书中收录了我在四年级时参加小记者活动的一篇记事作文——《体育场观摩记》,里面记载了我们小记者在新体育场开展活动的情况和我对未来美好的愿望。

虽然书里面只收录了我一篇作文,

但我仍然感到非常满足。妈妈、奶奶拿着书象别人炫耀,赢来亲戚、邻居对我的夸奖。这时爸爸对我说:“不要骄傲,其他小记者写得都很好,要多向他们学习。”爸爸的话顿时提醒了我,是啊,我现在还是一名小学生,我的学识还差得很远,我才刚刚取得了一点小小的成就,有什么值得骄傲的呢?我之所以有今天的成就,那都是老师和家长栽培的结果。

今后,我要再接再厉,更加努力学习,争取掌握更多的文化知识,更多的接触社会,接触大自然,写出更多更美的文章。 (辅导老师:王玉)



打羽毛球的启示

周口新民小学五年级 周晨旭 编号:3074

一天,太阳消失在晚霞中,月亮像一盏灯笼缓缓升起。就是那晚,我拥有了我的第一副羽毛球拍。

当我看到那副球拍时,大喜过望,我迫不及待却又小心翼翼地拉开拉链,拿出球拍和羽毛球。球拍是橙色的,握柄是黑色的,漂亮极了。

第二天是星期天,正好可以让妈妈陪我打球。我们选了一个空间比较大的地方。妈妈先发球,说:“接着!”“哎呀!没接着!”妈妈鼓励我说:“没关系,宝贝,万事开头难!先学发球,注意,球要对准球

拍,往上打,要用力!”我左手拿着球,在我眼前晃来晃去,摆了好久的姿势才敢扬球拍,结果还没打着球,落空了。我非常不好意思,又不肯向一个小小的羽毛球屈服,所以就又试了好多次。当我成功打出去一个球时,我和妈妈都高兴地蹦起来了。不知不觉半个小时过去了,我累得满头大汗。

之后的几天,我再打球的时候,都是全神贯注,进步特别大。通过学打羽毛球,让我懂得了:只要坚持不懈,再大的困难,都会向你屈服!

(辅导老师:李丹)

